

周末风和日丽 踏青正当时



主持人:陈小芬

这两天我市被阴天、小雨笼罩,气温较低,部分乡镇夜晨最低气温4℃~10℃,白天最高气温8℃~14℃,沿海地区更是被7~9级东北大风掌控,体感较为寒冷。

降水天气终于要画上终止符,今天起全市转为以多云到晴的天气为主,阔别已久的太阳要出来

啦!冷空气的影响趋于结束,气温将逐步回升,今天全市大部最高气温16℃~21℃,到了明天会更加温暖些,最高气温可达20℃以上,同时沿海风力明显减小,东北风4~5级阵风6~7级。春暖花开,春意盎然,穿上亮丽的春装,约上三两好友出门踏青赏春吧。

泉州市区天气预报

8日	晴	11℃~18℃
9日	晴	13℃~20℃
10日	多云转晴	14℃~22℃
11日	晴转阴	15℃~23℃
12日	阴转中雨	16℃~22℃
13日	小雨	14℃~18℃



33名选手同台比拼簪花妆造



早报讯(融媒体记者张素萍 通讯员许培玲 文/图)近日,“簪春·传韵”鲤城区簪花妆造技能竞赛在西街举行,33名选手同台比拼、各展所长,由此正式拉开了2025年鲤城区职工职业技能竞赛的序幕。

比赛采取现场实操考核方式,选手们从传统服饰、新中式、马面裙等3个服饰命题中抽取,根据命题为模特进行相应的簪花妆造设计。面部化妆环节,选手结合自己的设计理念和模特的服饰风格,设计了独特的妆



容;簪花发型环节,选手从簪花选择、发髻制作等细节入手,让传统发饰焕发生机与活力。

经过1个小时的激烈角逐,比赛共决出一等奖1名、二等奖3名、三等奖4名。来自泉州市宋元古城文旅有限公司的罗达兵脱颖而出、拔得头筹。“我抽签到新中式服饰命题,整体采用香槟色的搭配色系,将发型、彩妆与服饰色调风格相统一。”罗达兵介绍,他提前半个月开始备赛,“很开心有这样的机会展示自己的专业

技能,我会努力提升技能,希望为泉州文旅发展贡献一份力量。”

据悉,去年鲤城举办了12场技能竞赛和培训,参赛参训人数超1000人,涌现出一批能工巧匠、技术能手。接下来,鲤城将陆续开展11场职工技能竞赛及技能培训,涵盖云网智能运维、珠绣制作技艺、旅游服务接待、物业服务等主题,以赛促学、以赛促训,着力打造一支满足产业转型升级和实体经济创新发展需求的职工队伍。

爱心义诊进社区 暖心服务护健康

早报讯(融媒体记者许奕梅 通讯员陈帆 谢明花)为弘扬雷锋精神,传递社会正能量,7日下午,“巾帼暖人心,法爱润万家”巾帼志愿服务活动在市区华侨大厦举办。

活动由国家统计局泉州调查队支部委员会、鲤城区海滨街道妇联、泉州华侨大厦有限责任公司第一支部委员会、鲤城区海滨街道海清社区新时代文明实践站、泉州医学高等专科学校附属人民医院妇产科支部委员会联合举办,通过深入落实法律和健康知识的普及,提升社区居民健康素养水平和法律意识。

活动中,海清社区法律顾问王坤带来主题维权微课——走近《反家庭暴力法》,他以生动鲜活的家庭暴力典型案例向居民详细讲解了《反家庭暴力法》的相关法律知识。

泉州医高专附属人民医院妇产科党支部党员巾帼志愿者带来《女性子宫肌瘤的二三事》健康知识讲座,引导女性居民们关注自身健康,树立正确的健康观念。

弘扬雷锋精神 共建睦邻家园

早报讯(融媒体记者林婷瑜 通讯员谢辉林)3月5日,由泉州市数据管理局等5家单位指导,鲤城区海滨街道党工委、办事处主办,金洲社区党委、鲤城公安分局禁毒大队等单位协办的“刺桐厝边·睦邻善治”暨“3·5学雷锋纪念日”主题活动在翡翠苑广场举行。活动共吸引辖区居民、志愿者等200余人参与。

现场同步设立“六大服务矩阵”,将惠民服务落到实处。医疗志愿者为80余名居民提供免费义诊、义剪;家政团队上门为3户特殊家庭清洁整理;由海滨街道主任王泽凯带领的志愿者团队开展禁毒、移风易俗宣传,发放资料500余份;50余名志愿者分组清理社区12处卫生死角,美化人居环境。此外,活动还为10名环卫工人及困难群众送上慰问物资,传递社会关怀。

社区负责人表示,将持续深化“刺桐厝边”品牌建设,推动志愿服务常态化、精准化,绘就共建共治共享的社会治理新图景。

“她力量”绽芳华 展现坚韧与智慧

早报讯(融媒体记者龚翠玲 通讯员赖淑玲 文/图)近日,洛江区举办“她力量 绽芳华 向未来”纪念“三八”国际劳动妇女节115周年主题系列活动。

活动在精彩的开场舞《青春下的红油伞》中拉开序幕。与会领导共同为省级巾帼示范基地——泉州市富春花境园艺有限公司、省级巾帼文明岗——泉州移动洛江区营销中心综合组、省级品牌妇女微家——洛江移动“红芯”妇女微家、省级品牌执委工作室——尤秀治执委工作室授牌。

在现场观众的见证下,“妇未法立方”妇儿维权服务项目正式发布。近年来,洛江区妇联切实将妇女儿童维权关爱工作扛在肩上、放在心上、落实在行动上,区法院、区检察院、区公安分局、区司法局等部门联合打造“妇未法立方”工作品牌,建立了妇儿



维权保护联协机制。2025年将重点实施“守护花蕾”专项行动、“法润万家”妇女维权、“家和起航”婚姻家庭、“巾帼赋能”调解能力提升、“洛姐送暖”妇儿关爱帮扶五大服务项目,全面构建维护全区妇女儿童合法权益

的坚实屏障。

活动还邀请省级五好家庭代表饶桂凤、刺桐最美女法官孙玫芳、区级三八红旗手蒋华蓉、市级非遗传承人林舒懿分享她们的奋斗故事,展现新时代女性的坚韧与智慧。